



občina krško

Številka: 3505-11/2018 O502
Datum: avgust 2019

ODDELEK ZA UREJANJE PROSTORA IN VARSTVO OKOLJA OBČINE KRŠKO

ZADEVA: Potrditev stališč do pripomb in predlogov, podanih v času javne razgrnitve dopolnjenega osnutka sprememb in dopolnitev ureditvenega načrta za naselje Videm v Krškem – prizidava zdravstvenega centra ob Kolodvorski ulici in ureditev parkirišč

V skladu z javnim naznanilom, objavljenim v časopisu Posavski obzornik (št.14/19) ter na spletni strani Občine Krško <http://www.krsko.si>, je v času od 1. julija do vključno 2. avgusta 2019, v času uradnih ur v prostorih Občine Krško, na Oddelku za urejanje prostora in varstvo okolja ter v prostorih Krajevne skupnosti mesta Krško, potekala javna razgrnitev dopolnjenega osnutka sprememb in dopolnitev ureditvenega načrta za naselje Videm v Krškem – prizidava zdravstvenega centra ob Kolodvorski ulici in ureditev parkirišč. Javna obravnava je bila izvedena v torek, 16. julija 2019, ob 19.00 uri, v sejni sobi »A« Občine Krško.

Potrjujem stališče do pripombe, podane v času javne razgrnitve dopolnjenega osnutka dopolnjenega osnutka sprememb in dopolnitev ureditvenega načrta za naselje Videm v Krškem – prizidava zdravstvenega centra ob Kolodvorski ulici in ureditev parkirišč:

Pripomba oz. predlog: Darja Čakar (Aristotel d.o.o.)

Investitorica je podala pripombo, da izvedba garažne hiše na območju načrtovanega poslovnega objekta Kolodvorska ulica 7 ni možna, dokler ne bo rekonstruirano kanalizacijsko omrežje na širšem območju. Kanalizacijsko omrežje je namreč pod dimenzionirano in ne zagotavlja ustreznega odvajanja padavinske vode. Ob močnejšem nalivu so bili zdravstveni center Aristotel, pa tudi glasbena šola, objekt IHS, itd. že poplavljeni. Z izgradnjo garaže v kletni etaži načrtovane poslovne stavbe Kolodvorska ulica 7 se bo stanje samo še poslabšalo, zato je nujno pristopiti k rekonstrukciji kanalizacijskega omrežja.

Stališče: Podan je predlog za infrastrukturno urejanje območja.

Pripomba oz. predlog ni predmet sprememb in dopolnitev ureditvenega načrta v izdelavi – prizidave zdravstvenega centra in ureditve parkirišč, ampak se nanaša na izvedbo infrastrukturnih izboljšav/rekonstrukcij obstoječega omrežja na širšem območju ureditvenega načrta Videm. Predlog se bo posredoval Oddelku za gospodarsko infrastrukturo ter preučil v okviru nalog občinske uprave.

V nadaljevanju postopka se dopolnjen osnutek SDUN za naselje Videm v Krškem – prizidava zdravstvenega centra ob Kolodvorski ulici in ureditev parkirišč kot predlog SDUN posreduje v mnenja pristojnim nosilcem urejanja prostora. Po pridobitvi le teh pripravi načrtovalec usklajen predlog za obravnavo in sprejem na Občinskem svetu občine Krško.

mag. Miran Stanko,
župan



Vročiti:

- 1 x naslovu,
- 1 x zbirka dokumentarnega gradiva